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Basisschool De Voorsprong  



ACHTERGROND 
VRAGENLIJST AANGEMAAKT DOOR: Basisschool De Voorsprong 

VRAGENLIJST GESTART OP: 08-05-2023 07:45 

DOELGROEP: Leerlingen 

RAPPORTAGE GENERATIEDATUM: 18-05-2023 15:56 

AANTAL VRAGEN IN VRAGENLIJST: 30 

AANTAL RESPONDENTEN DAT VRAGENLIJST 
HEEFT GESTART: 

133 

 
SCORES PER VRAAG 
ALGEMEEN 
ACHTERGRONDKENMERKEN 

IN WELKE GROEP ZIT JE? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 133 

Gemiddelde 6,84 

Standaarddeviatie 0,85 

 

  

Groep 5 Groep 6 Groep 7 Groep 8

Percentage 1% 43% 28% 29%

Aantal 1 57 37 38
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VENSTERS PO 
VEILIGHEID EN SCHOOLKLIMAAT 

HOE VIND JE HET OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 129 

Gemiddelde 2,36 

Standaarddeviatie 0,88 

 

 
 

HOEVEEL CONTACT HEB JE MET JE KLASGENOTEN? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 127 

Gemiddelde 2,01 

Standaarddeviatie 0,85 

 

  

Heel leuk Leuk Gaat wel Niet zo leuk Helemaal niet leuk

Percentage 16% 43% 35% 5% 2%

Aantal 20 55 45 6 3
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Heel veel Veel Een beetje Weinig

Percentage 31% 43% 22% 5%

Aantal 39 54 28 6
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

HEBBEN JULLIE EEN LEUKE KLAS? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 127 

Gemiddelde 1,94 

Standaarddeviatie 0,88 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

VIND JE HET LEUK OM MET DE KINDEREN IN JOUW KLAS OM TE GAAN? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 127 

Gemiddelde 1,90 

Standaarddeviatie 0,81 

 

  

Altijd Vaak Soms Nooit

Percentage 40% 28% 31% 2%

Aantal 51 35 39 2
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Altijd Vaak Soms Nooit

Percentage 37% 38% 24% 2%

Aantal 47 48 30 2
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

HEB JE HET GEVOEL DAT MENSEN OP SCHOOL HET FIJN VINDEN DAT JIJ ER BENT? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 127 

Gemiddelde 2,17 

Standaarddeviatie 0,92 

 

 
 

HOE VEILIG VOEL JE JE OP SCHOOL OF ROND SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 126 

Gemiddelde 3,94 

Standaarddeviatie 0,82 

 

  

Altijd Vaak Soms Nooit

Percentage 28% 36% 28% 8%

Aantal 35 46 36 10
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Heel erg onveilig Onveilig
Niet onveilig, niet

veilig
Veilig Heel veilig

Percentage 1% 4% 20% 52% 24%

Aantal 1 5 25 65 30
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ZIJN ER PLEKKEN OP SCHOOL OF ROND SCHOOL WAAR JE JE WEL EENS NIET VEILIG VOELT? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 124 

Gemiddelde 1,89 

Standaarddeviatie 0,89 

 

 
 

OP WELKE PLEKKEN VOEL JE JE WEL EENS NIET VEILIG? 

Instructietekst Selecteer één of meerdere antwoorden 

Respondenten 66 

 

  

Nee, ik voel me overal op school
veilig

Ja, op sommige plekken Weet ik niet

Percentage 46% 19% 35%

Aantal 57 24 43
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In de klas
Op de

gangen
Bij de

toiletten
In de

gymzaal
Op het

schoolplein

Bij de
fietsenstallin

g /
fietsenrekke

n

Rondom de
school

Op een
andere plek

Percentage 14% 15% 27% 6% 24% 6% 0% 61%

Aantal 9 10 18 4 16 4 0 40
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WORD JE (WEL EENS) GEPEST OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 123 

Gemiddelde 4,35 

Standaarddeviatie 0,89 

 

 
 

OP WELKE MANIER WORD JE GEPEST OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer één of meerdere antwoorden 

Respondenten 51 

 

  

Elke dag
Elke week, maar niet

elke dag
Soms, maar niet elke

week
Bijna nooit Nee, helemaal nooit

Percentage 0% 5% 13% 24% 58%

Aantal 0 6 16 30 71
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Persoonlijk (bijv.
mondeling of

aanraken)
Via briefjes

Via
telefoongesprekken

Via berichten of
plaatjes op internet

of telefoon (bijv.
WhatsApp, Facebook

of email)

Op een andere
manier

Percentage 39% 6% 10% 16% 49%

Aantal 20 3 5 8 25
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

WORD JE WEL EENS UITGESCHOLDEN DOOR KINDEREN OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 121 

Gemiddelde 3,98 

Standaarddeviatie 1,03 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

WORDEN ER WEL EENS EXPRES SPULLEN VAN JOU KAPOT GEMAAKT OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 120 

Gemiddelde 4,60 

Standaarddeviatie 0,73 

 

  

Elke dag
Elke week, maar niet

elke dag
Soms, maar niet elke

week
Bijna nooit Nee, helemaal nooit

Percentage 2% 6% 21% 31% 39%

Aantal 3 7 26 38 47
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Elke dag
Elke week, maar niet

elke dag
Soms, maar niet elke

week
Bijna nooit Nee, helemaal nooit

Percentage 0% 2% 9% 17% 73%

Aantal 0 2 11 20 87
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

WORDEN ER WEL EENS SPULLEN VAN JOU GESTOLEN OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 119 

Gemiddelde 4,53 

Standaarddeviatie 0,73 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

WORD JE WEL EENS EXPRES BUITENGESLOTEN DOOR KINDEREN OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 119 

Gemiddelde 4,44 

Standaarddeviatie 0,83 

 

  

Elke dag
Elke week, maar niet

elke dag
Soms, maar niet elke

week
Bijna nooit Nee, helemaal nooit

Percentage 0% 2% 9% 24% 66%

Aantal 0 2 11 28 78
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Elke dag
Elke week, maar niet

elke dag
Soms, maar niet elke

week
Bijna nooit Nee, helemaal nooit

Percentage 1% 3% 9% 27% 61%

Aantal 1 3 11 32 72
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

BEN JE WEL EENS BANG VOOR ANDERE KINDEREN OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 117 

Gemiddelde 4,57 

Standaarddeviatie 0,81 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

DOEN KINDEREN OP SCHOOL JE WEL EENS EXPRES PIJN (BIJV. SCHOPPEN, SLAAN)? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 117 

Gemiddelde 4,27 

Standaarddeviatie 1,01 

 

  

Elke dag
Elke week, maar niet

elke dag
Soms, maar niet elke

week
Bijna nooit Nee, helemaal nooit

Percentage 1% 3% 8% 16% 73%

Aantal 1 3 9 19 85
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Elke dag
Elke week, maar niet

elke dag
Soms, maar niet elke

week
Bijna nooit Nee, helemaal nooit

Percentage 2% 6% 12% 24% 56%

Aantal 2 7 14 28 66

0

10

20

30

40

50

60

70

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%



ONDERWIJSPROCES 
GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

BEN JE TEVREDEN OVER WAT JE LEERT OP DEZE SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 114 

Gemiddelde 3,39 

Standaarddeviatie 0,71 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

VIND JE DE REGELS OP SCHOOL DUIDELIJK? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 114 

Gemiddelde 3,35 

Standaarddeviatie 0,87 

 

  

Helemaal niet Niet Erg Heel erg Weet ik niet

Percentage 3% 2% 33% 36% 26%

Aantal 3 2 38 41 30
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Helemaal niet Niet Erg Heel erg Weet ik niet

Percentage 5% 6% 26% 46% 17%

Aantal 6 7 30 52 19
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

BEN JE TEVREDEN OVER DE UITLEG VAN JE JUF OF MEESTER? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 114 

Gemiddelde 3,36 

Standaarddeviatie 0,83 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

VERTELT JE JUF OF MEESTER JE DUIDELIJK WAT JE GOED OF FOUT DOET? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 114 

Gemiddelde 3,28 

Standaarddeviatie 0,87 

 

  

Helemaal niet Niet Erg Heel erg Weet ik niet

Percentage 5% 5% 32% 49% 8%

Aantal 6 6 37 56 9
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Percentage 6% 6% 33% 43% 11%

Aantal 7 7 38 49 13
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN OVER DIT SCHOOLJAAR, DE TIJD VANAF DE ZOMERVAKANTIE TOT NU 

HELPT JE JUF OF MEESTER JE GOED ALS DAT NODIG IS? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 114 

Gemiddelde 3,37 

Standaarddeviatie 0,89 

 

 
 

STUREN, KWALITEITSZORG EN AMBITIE 
WELK RAPPORTCIJFER GEEF JE DE SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer één antwoord, waarbij 1 de laagste en 10 de hoogste score is 

Respondenten 112 

Gemiddelde 8,46 

Standaarddeviatie 1,94 

 

  

Helemaal niet Niet Erg Heel erg Weet ik niet

Percentage 6% 7% 26% 54% 6%

Aantal 7 8 30 62 7
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Weet ik

niet

Percentage 1% 0% 0% 2% 4% 7% 15% 21% 13% 21% 16%

Aantal 1 0 0 2 5 8 17 24 14 23 18
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VEILIGHEID EN SCHOOLKLIMAAT 
HOE IS HET WELBEVINDEN VAN KINDEREN? 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

VIND JE HET LEUK OM NAAR SCHOOL TE GAAN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 112 

Gemiddelde 3,53 

Standaarddeviatie 1,16 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

VIND JE HET FIJN OM BUITEN TE SPELEN OP HET PLEIN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 112 

Gemiddelde 4,42 

Standaarddeviatie 0,89 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet

Percentage 6% 8% 36% 21% 25% 4%

Aantal 7 9 40 24 28 4
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Percentage 1% 3% 13% 19% 63% 2%

Aantal 1 3 15 21 70 2
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

HEB JE HET NAAR JE ZIN IN JOUW GROEP? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 112 

Gemiddelde 3,95 

Standaarddeviatie 1,10 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

HEB JE GENOEG VRIENDJES OF VRIENDINNETJES OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 112 

Gemiddelde 4,39 

Standaarddeviatie 0,93 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet

Percentage 4% 4% 23% 28% 39% 2%

Aantal 5 4 26 31 44 2
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- - - -/+ + + + Weet ik niet

Percentage 0% 4% 17% 12% 64% 3%

Aantal 0 5 19 13 72 3
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

BEN JE OP SCHOOL VAAK MOE? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 112 

Gemiddelde 3,35 

Standaarddeviatie 1,34 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

VERVEEL JE JE VAAK OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 112 

Gemiddelde 3,28 

Standaarddeviatie 1,32 

 

  

- - - -/+ + + + Weet ik niet

Percentage 12% 14% 28% 18% 27% 2%

Aantal 13 16 31 20 30 2
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Percentage 13% 12% 27% 22% 21% 4%

Aantal 15 13 30 25 24 5
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IMAGO VAN DE SCHOOL 
AANVULLENDE INFORMATIE 

WIL JE NOG IETS KWIJT OVER JOUW SCHOOL OF GROEP? DAN KAN JE HIERONDER IETS INVULLEN, MAAR DAT HOEFT 
NIET. 

Instructietekst 
Bijvoorbeeld hoe de lessen nog beter kunnen of waar de juffen en meesters nog 
meer op kunnen letten. 

Respondenten 46 

 

DE OPEN ANTWOORDEN ZIJN TE VINDEN IN DE BIJLAGE ANTWOORDENOPENVRAGEN 

 
 


